Calcular Porcientos (B)

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢Qué porciento de 3,329 es 2. ;Cudl es el 20% de 8687
2,663.27
. ¢Cudl es el 60% de 6,9817 4. 1,272 es el 60% de qué cantidad?

. ¢Qué porciento de 5,556 es 277.87 6. ;7,163.1 es el 90% de qué

cantidad?
- ¢Cudl es el 100% de 3877 8. ;Cual es el 40% de 5,953?
. ¢Qué porciento de 6,701 es 10. ;Cual es el 20% de 1057

2,010.3?
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Calcular Porcientos (B) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢Qué porciento de 3,329 es 2. ;Cudl es el 20% de 8687
2,663.27
80% 173.6
. ¢Cudl es el 60% de 6,9817 4. 1,272 es el 60% de qué cantidad?
4,188.6 2,120

. ¢Qué porciento de 5,556 es 277.87 6. ;7,163.1 es el 90% de qué

cantidad?
5% 7,959
- ¢Cudl es el 100% de 3877 8. ;Cual es el 40% de 5,953?
387 2,381.2
. ¢Qué porciento de 6,701 es 10. ;Cual es el 20% de 105?
2,010.3?
30% 21
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